Wieze (wieze)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Jasio bawi sie klockami. Utozyt z nich dwie wieze. Na klockach oczywiscie sg zapisane nieujemne liczby
catkowite. Jasio teraz chce zdja¢ niektore klocki (mozliwie najmniej), zeby suma wartosci na obu wiezach byta
taka sama. Wolno mu jednak zdejmowac klocki tylko z gory — inaczej wieza runie.

Napisz program, ktéry wczyta opis wiez, wyznaczy minimalng liczbe klockow, ktére nalezy zdjac¢, zeby
wyréwnac¢ wartosci na klockach wiezy i wypisze wynik na wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i M, oddzielone pojedynczym odstepem
i okreslajace kolejno wysoko$¢ pierwszej i drugiej wiezy. W drugim wierszu wejscia znajduje sie cigg N liczb
catkowitych A;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to wartosci zapisane na kolejnych klockach wiezy
poczynajac od dotu. W trzecim wierszu wejscia znajduje sie ciagg M liczb catkowitych B;, pooddzielanych
pojedynczymi odstepami. Sg to wartosci zapisane na kolejnych klockach wiezy poczynajgc od dotu.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba
klockéw ktore nalezy zdja¢ z wiez, aby uzyska¢ wieze o rownych wartosciach.

Ograniczenia
1< N,M <200000,0 < A;, B; <10°.

Przyktad

Input Output Explanation

45 3 Wystarczy zdja¢ dwa klocki z pierwszej
6741 wiezy i jeden klocek z drugiej — suma na
32359 obu wiezach bedzie wéwczas rowna 13.
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